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Priopćenje za medije 

„Podrška braniteljima Bjelovarsko bilogorske županije iz EU sredstava“ 

 

Poštovani predstavnici medija, 

Obzirom na situaciju vezanu uz COVID-19 pandemiju te nemogućnost organizacije predviđenog 

predstavljanja projekta, ovim putem molimo Vas da izvijestite širu javnost o početku provedbe EU 

projekta pod nazivom: „Širenje mreže socijalnih usluga za branitelje s područja Bjelovarsko-bilogorske 

županije“ koji je započeo u veljači ove godine. 

Jedan je od 29 odobrenih projekata, na temu socijalne uključenosti koja se dotiče poboljšanja socijalnih 

usluga hrvatskih branitelja i stradalnika Domovinskog rata na području Bjelovarsko- bilogorske županije, 

a zajednički ga provode Udruga Bilogorska sela kao nositelj projekta u suradnji s partnerima, udrugom 

hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata – HVIDRA Bjelovar te udrugom žena - Mostovljanke.   

Naime, mnogi branitelji i stradalnici pate od posttraumatskog stresnog poremećaja (PTSP) te imaju i 

poteškoće pri obavljanju svakodnevnih životnih aktivnosti zbog prisutnosti različitih stupnjeva 

invaliditeta. Specifične situacije u kojima se nalaze otežava njima i njihovim obiteljima svakodnevan život 

dok su institucije za pomoć često geografski udaljene od mjesta boravišta te, stoga, mnogima 

nedostupne. 

Stoga je i osmišljen te kroz EU sredstva financiran projekt posredstvom kojeg će se za 35 branitelja i 

stradalnika rata u potrebi, ponajprije u općini Kapela, ali i okolnom području, omogućiti psihosocijalna 

podrška na terenu, izvan institucija, kroz individualna i grupna savjetovanja te terapijske izlete, te će im 

se, dodatno, kroz zapošljavanje i osposobljavanje 7 gerontodomaćica omogućiti potrebna pomoć u kući 

s ciljem unaprjeđenja postojeće kvalitete života. 
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Sedam žena, različite životne dobi, već su pri kraju certificiranog programa obrazovanja za 

gerontodomaćice u organizaciji Pučkog otvorenog učilišta Bjelovar, a početkom svibnja organizirati će 

se i prva psiho- socijalna savjetovanja.  

Zaposlenim njegovateljicama projekt je priskrbio i adekvatnu opremu za rad u kući te za svaku i bicikl 

kao prijevozno sredstvo do korisnika. 

Dodatno, zaposlene su i dvije nezaposlene osobe za  potrebe vođenje projekta. 

 

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda u ukupnoj vrijednosti od 

1.628.540,51 kn, 100% sufinanciranje, od čega EU potpora iznosi 85%, odnosno 1.384.259,43 kn dok 

se preostalih 15% iznosa bespovratnih sredstava sufinancira iz Državnog proračuna RH u iznosu od 

244.281,07 kn. Projekt će se provoditi se naredne dvije godine, odnosno do veljače 2022. 

Realizaciju ovog projekta podržava i Općina Kapela koja smatra kako projekt ima obostrane pozitivne 

učinke i na nezaposlene žene njihovog područja i same ciljne skupine- branitelje. 

 

Ukoliko imate bilo kakvih dodatnih pitanja vezano uz projekt, naš projektni tim stoji Vam na 

raspolaganju putem email adrese: opcina-kapela@bj.t-com.hr 

 

 

Zahvaljujemo se na Vašem praćenju i objavi ove informacije. 

 

 

Udruga Bilogorska sela  

 

Zdenko Kržak, predsjednik 
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